ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.
[bookmark: _GoBack]AO VIGÉSSIMO QUINTO DIA DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETÁRIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO. EM SEGUIDA FOI ABERTA A SESSÃO, COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS. LOGO APÓS O PRESIDENTE COMUNICOU A SUSPENSÃO DA ATA BEM COMO DA CHAMADA. EM SEGUIDA FOI ABERTA A AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO ANUAL DE GESTÃO – RAG 2020. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE CONVIDOU PARA FAZER PARTE DA MESA A DIRETORA DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA GILDA MARCOLINO DA SILVA, DIRETOR ADMINISTRATIVO DO POSTO CENTRAL WELLINGTON VIEIRA MAIA DOS SANTOS, DIRETOR DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO ANTÔNIO ROMEIRO DE LIMA FILHO E A DIRETORA GERAL DE MANUTENÇÃO EM SAÚDE (PLANEJAMENTO) EUCÊNIA DE OLIVEIRA. EM SEGUIDA A SECRETÁRIA DE SAÚDE JOSEFA CLAUDIA GOMES FIGUEREDO INICIOU SUA FALA AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS E SALIENTOU A PRESENCA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE REPRESENTADO PELO SR. ANDRÉ E A SRª WALKIRIA. INICIOU APRESENTANDO SUA EQUIPE; INFORMAÇÕES TERRITORIAS, SECRETARIA DE SAÚDE, INFORMAÇÕES DA GESTÃO, FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, PLANO MUNICIPAL DE SAÚDE, INFORMAÇÕES SOBRE REGIONALIZAÇÃO, CONSELHO DE SAÚDE. DADOS DEMOGRÁFIOS E DE MORBIMORTALIDADE; POPULAÇÃO ESTIMADA POR SEXO E FAIXA ETÁRIA, NASCIDOS VIVOS, PRINCIPAIS CAUSAS DE INTERNAÇÃO, MORTALIDADE POR GRUPOS DE CAUSAS. DADOS DA PRODUÇÃO DE SERVIÇOS NO SUS; PRODUÇÃO DA ATENÇÃO BÁSICA, PRODUÇÃO DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA POR GRUPO DE PROCEDIMENTOS, PRODUÇÃO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL POR FORMA DE ORGANIZAÇÃO, PRODUÇÃO DE ATENÇÃO AMBULATORIAL ESPECIALIZADA E HOSPITALAR POR GRUPO PROCEDIMENTOS, PRODUÇÃO DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE POR GRUPO DE PROCEDIMENTOS. REDE FÍSICA PRESTADORA DE SERVIÇOS AO SUS; POR TIPO DE ESTABELECIMENTO E GESTÃO, POR NATUREZA JURÍDICA, CONSÓRCIO DE SAÚDE; PROFISSIONAIS DE SAÚDE TRABALHANDO NO SUS; PROGRAMA ANUAL DE SAÚDE – PAS; DIRETRIZES, OBJETIVOS, METAS E INDICADORES; INDICADORES DE PACTUAÇÃO INTERFEDERATIVA. EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA E FINANCEIRA, EXECUÇÃO DA PROGRAMAÇÃO POR FONTE, SUBFUNÇÃO E NATUREZA DA DESPESA, INDICADORES FINANCEIROS, RELATÓRIO RESUMINDO DA EXECUÇÃO ORÇAMETÁRIA - RREO. ANÁLISE E CONSIDERAÇÕES GERAIS. RECOMENDAÇÕES PARA O PRÓXIMO EXERCÍCIO. EM SEGUIDA O DIRETOR DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO ANTÔNIO ROMEIRO DE LIMA FILHO RESSALTOU A EFICÁCIA DA IMPLANTAÇÃO DA INFORMATIZAÇÃO DE TODO O SISTEMA FACILITANDO O ATENDIMENTO AO USUÁRIO E O TRABALHO DOS PROFISSIONAIS DA SAÚDE. POSTERIORMENTE O REPRESENTANTE DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE INFORMOU QUE EM RELAÇÃO AO RAG- É COMPETENCIA ANALISAR OU REJEITAR. NÃO FOI FEITO, TENDO EM VISTA QUE O RAG 2019 ESTA EM ANÁLISE. O CONSELHO RECEBEU NO DIA 25/05/2020 E INFORMOU QUE O REFERIDO DOCUMENTO DEVERIA SER APROVADO ATÉ O DIA 29/06/2020 OU O MUNICIPIO SAIRIA PREJUDICADO. EM 26/06/2020 O CONSELHO SE REUNIU E DECIDIU APROVAR O RAG COM RESSALVAS, E FRISOU QUE AINDA NÃO FOI APRESENTADO AO CONSELHO E QUE AINDA NÃO FOI APRESENTADO O RELATÓRIO FINANCEIRO DE TODO O ANO DE 2019, E RESSALTA QUE O RAG 2020 AINDA NÃO FOI ANALISADO PELO CONSELHO DA SAÚDE, TAMBÉM COBROU  A SECRETÁRIA O APOIO COM RELAÇÃO A DISPONIBILIDADE DE EQUIPAMENTOS PARA O FUNCIONAMENTO DO CONSELHO, TENDO EM VISTA QUE O ÚNICO COMPUTADOR FOI RETIRADO DA SALA DE REUNIÕES E INDAGOU SOBRE OS RECURSOS DESTINADOS PARA O CONSELHO E ALEGOU QUE O RAG 2020 FOI ENTREGUE NA QUARTA FEIRA PASSADA 19/05/2021. EM RELAÇÃO AO COMPUTADOR O SENHOR ANTONIO ROMEIRO AFIRMOU QUE A MÁQUINA FOI RETIRADA PARA MANUTENÇÃO, TAMBÉM RELATOU QUE O COMPUTADOR ESTAVA SEM A MEMÓRIA, BEM COMO OUTRAS MÁQUINAS. EM SEGUIDA A SECRETÁRIA RESPONDE AOS QUESTIONAMENTOS DO CONSELHEIRO FRISANDO QUE TODAS AS INFORMAÇÕES DEVEM SER FEITAS OFICIALMENTE A SECRETARIA DE SAÚDE E QUE O REFERIDO CONSELHO NÃO RESPONDE OS OFICIOS DESTINADOS A ELE. EM SEGUIDA O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS PARABENIZOU O TRABALHO DE TODOS OS PROFISSIONAIS DA SECRETARIA E AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DO CONSELHO, E CONVIDOU OS OUTROS VEREADORES PARA CONHECER DE PERTO O TRABALHO DO CONSELHO BEM COMO AS DEMANDAS E NECESSIDADES. POSTERIORMENTE O DIRETOR ADMINISTRATIVO DO POSTO CENTRAL WELLINGTON VIEIRA MAIA DOS SANTOS AGRADECEU AOS VEREADORES PELA OPORTUNIDADE E AO PREFEITO MÁRCIO LIMA. E FINALIZA AGRADECENDO O APOIO DA SECRETÁRIA DE SAÚDE. EM SEGUIDA A DIRETORA GERAL DE MANUTENÇÃO EM SAÚDE (PLANEJAMENTO) EUCÊNIA DE OLIVEIRA FRISOU AS DIFICULDADES ENCONTRADAS DEVIDO A PANDEMIA DO COVID 19. LOGO APÓS A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA PARABENIZOU A INICIATIVA DA SECRETARIA PELA REALIZAÇÃO DA AUDIÊNCIA PÚBLICA E DOS PROFISSIONAIS DA SAÚDE, PARA ENCERAR A SECRETÁRIA AGRADECEU A OPORTUNIDADE E O APOIO DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL. EM SEGUIDA O PRESIDENTE CONVOCOU OS VERADORES A SE FAZEREM PRESENTE NO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E UM, DATA DA 10º SESSÃO ORDINÁRIA AS NOVE HORAS E QUINZE MINUTOS. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. VINTE E CINCO DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E UM.
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